



# 新城区五个小区通上大暖啦

新增供暖面积达40万平方米，还有新增取暖用户将陆续通暖



14日，泰山名郡小区接入南线高温水管线，热力公司工作人员在测量室内温度。记者 王丽丽 摄

本报12月15日讯(记者 王丽丽)从12月初的冷循环到12月中旬的正式投运，南线高温水管线的供暖效果已经初见成效。14日上午，新城区泰山名郡小区、教师之家等五个小区全部接入南线高温水管线，目前南线高温水管线运行稳定。

14日上午，南线高温水管线新增的五个小区全部接入，分别是渤海名园小区、恒信安康小区、马坊馨苑以及教师之家小区和泰山名郡小区部分住户。

15日凌晨，记者随同巡查人员

测试了管网温度，主管网各小区主阀门处的供水温度为45℃左右，而回水温度也达到了33℃，其中，恒信安康小区由于处于南线高温水管线的首段，供水温度一度达到了48℃，而回水温度也达到了45℃。

在泰山名郡小区C53单元的焦永泉家中，工作人员用仪器测了测水管温度，“供水30℃，回水21℃！”

焦永泉高兴地说，“半个多月了，回家就穿羽绒服，现在终于可以脱掉了！”

D93单元202室，供回水温度分别达到了33℃和24℃。“地暖循环

慢，由于小区接暖时间短，因此目前正处于升温的过程，按照目前的供回水温，估计循环稳定后室内温度低不了！”热力公司工作人员说。

鑫诚热力公司工作人员齐志林告诉记者，目前南线高温水管线运行基本稳定。南线高温水管线为今年新城区新增的主管网，其设计最大供热面积为400万平方米，目前接入的五家单位总供暖面积大约为40万平方米，目前，还有新增用户正在办理取暖手续，此外，中线上的部分用暖单位也会有计划地调入到南线。

○热力公司 >>

## 新取暖户家中不热 物业帮忙快点来

本报12月15日讯

(记者 王丽丽)

很多新接入的取暖户反映，集中供暖后家里并没有热起来。热力公司工作人员巡查发现，这和不少小区用户家里的管网不畅有关。

“此时物业应当帮着业主清洗过滤网和除污器等”。

14日晚上10点多，鑫诚热力公司在对接入南线高温水管线的用户进行热力巡查时发现，有的小区虽然主管网运行良好，但部分住户家里仍旧不热，热力公司只好联系物业并指导物业对业主内管网进行清洗。

14日晚上8点30分，记者跟随鑫诚热力公司齐志林一行人来到渤海名园小区，小区主管网和城市大管网已经完成对接。热力公司工作人员用测温装置一测，“供水47℃，回水31℃！效果很不错。”

然而，当记者跟随工作人员来到小区7号楼时，住户普遍反映“没感觉到热”。其中在二楼西单元一住户家测试的室内供水温度为30度，而回水管却是凉的。

“估计是过滤网或是除污器没有清洗。”工作人员当场联系物业指导其对住户内管网的过滤网及除污器进行清洗。“最近一直忙着小区供暖的事情，一直没顾得上，我们会尽快帮着业主清洗！”物业公司工作人员表示。

在其他小区，因为住户家中管网不畅而导致供热效果不理想的也不在少数，“现在管线的实际供热面积远远小于管线的最大负荷，因此供热效果肯定差不了，但现在主要是物业协助业主进行户内管网的疏通。”工作人员告诉记者。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com



●完美TSI发动机：可靠的水冷式涡轮增压器，秉承当今世界汽车发动机尖端技术。  
●EPS车速感应电子动力转向系统：三幅运动造型，包裹头层牛皮，独特操控享受。  
●DSG双离合变速箱：换档间隔小于0.2秒，换档平顺舒适。

●CAN-BUS车内局域网线控系统：尖端宇航及军事工业的CAN总线系统被大量应用，所有指令控制集于一屏。  
●AAC全独立主动响应式底盘系统：更适合中国路况阻尼特性，崎岖亦或高速驾驶，均能获得无与伦比的操控享受。  
●AFS动态转角辅助照明系统：根据车辆转弯角度和行驶速度，自动调节照明方向等，配合驾驶需求。

NEW PASSAT 全新帕萨特  
—唯不凡之势 定世界之局—

2011岁末盛典 超值奉送

NEW POLO、新劲取、全新一代PASSAT 给“利”登场！

贺上海大众全新帕萨特获年度市场表现车型大奖

上海大众汽车滨州销售服务有限公司  
销售热线: 0543-2192444 服务热线: 0543-3528999  
地址: 滨州市渤海五路819号

滨州和佳汽车销售服务有限公司  
销售热线: 0543-5021666 服务热线: 0543-5022999  
地址: 滨州市黄河五路渤海三十路西500米路南

VW  
Das Auto.